

20 февраля в Зауралье впервые прошел Чемпионат по скоростной сборке спилс-карт для студентов вузов и колледжей. Организатором выступила Курганская областная детско-юношеская библиотека имени Потанина.

Пока участники команд ГБПОУ "Курганский педагогический колледж" и ГБПОУ «Курганский техникум строительных технологий и городского хозяйства» собирали карту Зауралья, команды Курганского филиала ОУП ВО «АТиСО» и КИЖТ ФГБОУ ВО «УрГУПС» с азартом подбирали спилс-карты России. В итоге карту Зауралья быстрее других собрала команда АТиСО.

